

ОЛИМПИЙСКАЯ КОРОЛЕВА - ДАША БУЧ

выпрыгнула лебедушкой. Корона сверкала, олимпийский факел первом ЖАР-ПТИЦЫ горел,
а диковинные кафтаны и уборы головные
рассказали о богатстве русских народов.



Вот так целый день, от зорьки до темна,
развлекалась детвора!
Они потеху получили,
а мастеровые люди – подарок царский!

ДАРНТЕЛЬНИЦА - ВЕРА БОЭГЛА

подарила самовар расписной.



ОЧЕНЬ МЫ БЛАГОДАРНЫ!

Земной поклон всем, кто оценил нашу затею!

Вот и сказке конец. Кто пришел к нам – молодец.
А всех, кто не успел, хотим утешить:
“ДЕРЕВНЯ РЕМЕСЕЛ” ждет вас в следующем году!



ДЕРЕВНЯ МАСТЕРОВ



ЦЕНТР ТВОРЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

«АРТ – РАДУГА»

Тел: +336 21 50 51 00

www.artradouga.com



Центр творческого развития
в Страсбурге



13 марта 2016
СТРАСБУРГ



МАСТЕРИЦА - ХУДОЖНИК - МАРИЯ БАЛЯСОВА

ПРИГЛАШАЛА В СВОЮ МАСТЕРСКУЮ РИСОВАТЬ ДЛЯ РАЗУКРАШИВАНИЯ НАСТОЯЩИХ МАТРЕШЕК.

И КАЖДЫЙ РЕБЕНОК НА ПАМЯТЬ УНЕС С СОБОЙ РУК СВОИХ ТВОРЧЕСТВ.



РУКОДЕЛЬНИЦА АЛЛА МИХАЙЛЮК



БЕЗ УСТАИ ПЛЕЛА И ЧУНАЛА ГОСТЕЙ СОЗДАВАТЬ КУКЛЫ- МОТАНКИ. ЭТИ КУКЛЫ ВСЕГДА ЯВЛЯЛИСЬ ХОРОШИМ ПОДАРКОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ И СИЛЬНЫМ ОБЕРЕГОМ У СЛАВЯНО. СТОЛЬКО НАДЕЛАН КУКОЛ- МОТАНОК,ЧТО НИТОЧКИ И ЛОСКУТКИ ЗАКОНЧИЛИСЬ РАНЬШЕ СРОКА.

НО ЭТО НЕ ОГРОЧИЛО ГОСТЕЙ ДЕРЕВНИ ТАК КАК БЫЛО ВСЕГО ПРОЧЕГО ВДОСТАЛЬ.



СКАЗОЧНИЦА - ЦАРЕВНА- НЕСМЕЯНА АИШ ЗАНВУРШИНОВА

ПРИГЛАШАЛА ДЕТИШЕК В ПУТЕШЕСТВИЕ НЕДАЛЕКОЕ И НЕБЛИЗКОЕ, ПО СКАЗОЧНЫМ КАРТИНАМ РУССКОГО ХУДОЖНИКА В. ВАСНЕЦОВА. ДЕТВОРА ПЕРЕЛАГАЛА НА КОВРЫ - САМОЛЕТЕ ОТ КАРТИНКИ К КАРТИНКЕ И ПОЗНАВАЛА МНОГО ИНТЕРЕСНОГО.

ИГРАЛИ В ИГРЫ, СТРЕЛЯЛИ ИЗ ЛУКА И БЫЛИ СВИДЕТЕЛЯМИ ОЖИВИШЕЙ КАРТИНЫ "ЦАРЕВНА-ЛЁБЕДЬ" ХУДОЖНИКА М. ВРУБЕЛЯ.



ДИВУ ПОДИВИВШИСЬ,
ОТПРАВИЛИСЬ ГОСТИ ПОДКРЕПИТЬСЯ,
ДА ПРЯМО В ТРАПЕЗНУЮ.



ПОВАРИХА ИРИНА КОВАЛЕВСКАЯ

МАСТЕР- КЛАСС ПО БЛЮДАМ ВСЕЙ ДЕНЬ ПРОВОДИЛА. И ТЕСТО ЗАВОДИЛИ НА БЛЮДЫ, И ЖАРИЛИ- СТРЯПАЛИ, ДА ЛИХО УПЛЕСТАЛИ. НА ВСЕХ БЛЮДОВ ХВАТИЛО, А УДОВОЛЬСТВИЯ И ТОГО БОЛЬШЕ ПОДУЧИЛИ.



ПОДКРЕПИВШИСЬ, ДА СИЛЫ НАБРАВШИСЬ, ПОСПЕШИЛИ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ К ПЛЯСУНЬЮ ВИТАЛИНУ ЗАХАРОВОЙ



ТОПОТУШКИ - ДРОБОТУШКИ, ДА ЧЕРЕЗ КОЛЕНЦЕ, ПРИСВИСТЫВАЯ, ПОДМИГИВАЯ, ТАНЦЕВАЛА НАРОД. БАШМАКОВ НЕ ЖАЛАЛ! АЖ УПРЕЛ ВСЕ!



А У РАСКУДЕСНИЦЫ - ОЛИВИИ ФРАНК

ВСЕ МОДНИЦЫ В ОЧЕРЕДЬ СТАНОВИЛИСЬ, ЧТОБЫ УСПЕТЬ НОГOTOK СВОЙ РАЗУКРАСИТЬ. И ВЫХОДИЛИ КРАСАВЦЫ ПИСАНЫЕ С ДИВНЫМИ УЗОРАМИ "ЗОЛОТОЙ ХОХЛОМЫ" НА РУЧКАХ.



В ЗАЛЕ ПОТЕШНОМ, ДА НЕ ЗА ТРИДЕСЯТЬ ЗЕМЕЛЬ, ДА НЕ В ТРИДЕСЯТОМ ГОСУДАРСТВЕ, А РЯДОМ ПО СОСЕДСТВУ, СМОТРЕЛИ ДЕТИШКИ С РОДИТЕЛЯМИ МУЛЬТИФИЛЬМЫ. ПОД КОНЦ ДНЯ УМОРИЛИСЬ ВСЕ! Но ждали их другие развлечения!



ТЕАТРАЛЬНАЯ ДИВА - НАТАЛЬЯ ЯКУПОВА

УЧИЛА ВНИМАТЕЛЬНЫМИ БЫТЬ И ДВИГАТЬСЯ ТЕАТРАЛЬНО.



МУЗЫКАНТ ИРИНА ДИБОЛЬД

ПЕСНИ ПЕЛА, ДА ДОМОРДЫ И БАЛАЛAIКИ РУССКОЙ НАРОД ВЕСЕЛИЛА.



И КАК ЖЕ СКАЗКЕ ЗАВЕРШИТЬСЯ БЕЗ ЧУДА- ЧУДЕСНОГО? ЯВИЛАСЬ К НАРОДУ ЧЕСТНОМУ "ДЕРЕВНИ РЕМЕСЕЛ" НАСТОЯЩАЯ КОРОДЕВА СПОРТИВНАЯ из Олимпийской деревни СОЧИ-2014 г.